

老公认了一堆亲密“姐妹”

有个妹妹居然当我面，抱着他哭

口述:云烟,女,26岁,文员
文字:褚睿雅 制图:韩芳

云烟说:“LG有很多红颜知己,不是干姐姐就是干妹妹,他说只是在一起谈谈心、聊聊天而已。我相信他和她们没什么,但心里总觉得不是滋味,我不想和别的女人分享LG。”

曾经,我也是他的妹妹

LG是挺有女人缘的一个人,很多女孩子都愿意和他聊天,和他谈心。他对每个女孩子都很好,每个都当妹妹一样来疼,所以都干脆收为妹妹。年纪比他大的,就认为姐姐,从大姐排到七姐,从大妹排到五妹……反正姐姐妹妹一大堆。很多男生觉得他很变态,整天混在女人堆里,但他要好的女生都觉得他是个很好的人。

我和LG原是隔壁班的同学,和他聊得比较好,所以顺理成章地被他接收为妹妹。刚认识的时候,他正好开始恋爱。他喜欢她4年,最终她被感动,答应做他的女朋友。收到她同意做女朋友的那封信,他欣喜若狂,把他的姐妹们的电话都打了一遍,说自己有女朋友了。

但这段恋情只维持了三个月,她在外地,觉得两地的感情太渺茫了,而且她也不是很喜欢他,所以就决定结束。收到她的分手信时,LG去操场跑步跑了很久,至少有10圈,然后很安静地吃饭、看书。他这样的表现太怪异了,我怕他出事情,之后的一段日子里都一直陪着他。

陪的时间多了,对LG的了解也越来越深,他是个很体贴的男人。每次走在马路上,他总让我走在他的右边;我喝凉水会头疼,所以每次他都帮我叫热水;每个月的月事是我的受难日,他总会帮我买好红糖姜茶……

喜欢上他,是很容易的一件事情。而他也因为我的陪伴,很快走出失恋的阴影,并且喜欢上我。于是,我成了他的女朋友,不再是妹妹。

每个月,他总要抽几天陪姐妹

和LG恋爱是件很开心的事情,他把我当宝贝一样宠着。但那些姐妹仍是他生活的一部分,经常要去见她们。每个月总会抽出几天陪她们逛街、吃饭、唱歌,听她们说心事……

他的那堆姐妹事情也特别多,他有三个姐姐是住一起的,每隔两个星期,他就会去她们的住处一趟,帮她们收拾房间,再帮她们做一顿好吃的。有一次我也跟去了,厨房的水池里居然堆满了碗,据说那是一个星期的碗,放着等他去洗的。当时我有点不高兴,再怎么说也是我的男朋友,她们怎么好这么使唤呢?他倒是乐呵呵地擦起袖子就洗了,真的把她们当亲姐姐伺候了。

我和他开玩笑:“在你心里,谁排第一位,是我呢,还是你的那些妹妹?”他说:“都是第一位,不过要另起一行。”真是一个令人气结的回答,好在那些妹妹我大多数都认识,所以也没什么不舒服的感觉,有时候也会跟过去和她们一起吃饭。

时空对爱情的影响太大了,这句话我到现在算是深有体会。毕业了,我回老家工作,他留在杭州的一所学校里当老师。因为老家的工作比较好,我想等他稳定了,再以调动工作的形式到杭州来。

我不在杭州,他闲下来的时候会找那些姐姐或者妹妹们吃饭、看电影。一开始,我也没有太在意,毕竟都是我认识的一帮朋友,她们要么已经结婚了,要么已经有了男朋友,他也需要朋友谈心。

有一次,我打电话过去,他刚好在看电影,我随口问他和谁看,他说是小妹,我愣了一下,不知道是哪个,他说了一个我很陌生的名字。我说,你什么时候又认了个新妹妹呀。他说,就今天刚认的,还没来得及和我说。我忽然意识到,他的世界已经发生了变化。

之后,他又认了好几个妹妹,我发现,我已经不能像以前那么坦然了。我忍不住会想,他们之间会不会由单纯的妹妹变成情妹妹,毕竟,我们分隔在两地。

他是姐妹们的急救员

去年,LG买了车。有了车之后,他理所当然的成了那些妹妹们的司机。有个周末,我来杭州看他。看完电影,我



们去喝咖啡。刚点好咖啡,他的某个妹妹就来电话了,说是被朋友拖去了个很偏远的地方,打不到车,让LG去接她一下。LG让我在咖啡馆里等他,他去接一下,马上就回来。就这样,我被他扔在咖啡馆里一个人坐了一个多小时,什么心情都没了。

我觉得这样下去不是办法,我不想生活里都是他那些姐姐妹妹的影子,我们周末也是难得相聚的,她们应该也体谅一下,不要来打扰我们。LG回来后,我说了自己的想法。LG哄我说:“这帮人,就是太不识相了,我已经好好骂了她一顿。”他都这么说了,我还能说什么呢?我也不想显得我太小家子气。

再后来,这样的电话就在半夜里打过来了。有一次,也是我来杭州,夜里,我们都睡下了,忽然被电话声吵醒。是他的一个妹妹打来的,说是和男朋友吵架了,很郁闷,在酒吧里喝酒,让他去陪他。听那声音都带着哭腔,估计已经喝醉了。

我自然是不高兴的,但一个女孩子一个人在酒吧,又喝醉了,总是挺危险的。我说要和他一起去,他本来是让我不要去的,但我坚持要跟去。

那个妹妹我没见过,她一直哭,而且还当不存在似的,抱着他哭。我看的火死了,不就是失恋么,干嘛抱着我LG呀?LG也很尴尬,估计以前没碰到过妹妹这样。实在看不下去,我就把她推开了。LG让我不要和醉鬼计较,但这样我能不计较吗?第二天,我就很生气的回去了。后来,可能是LG和那些女孩说了什么吧,我在杭州的时候,LG基本上不会接到她们的电话了。

我吃醋了,他们就转为地下行动

今年年初,我到杭州工作,并在四月份领了结婚证。LG很疼我,他说女人碰水不好,所以家事都是他包办。基本上,我都没什么要操心的事情,他会把一切都解决妥当,嫁给他,我真觉得很幸福。但幸福当中,也有些酸酸的感觉,因为LG会把疼爱分给别的女人。

有时候,他会让我一个人吃饭,他要去看看他的大姐或者小妹,因为她们又有麻烦了。其实她们也有老公或者有男朋友,为什么麻烦不叫他们去解决呢?一次两次还好说,但时间久了我也懊恼了,毕竟我们已经结婚了,他应该把重心放在家里,而不是外人身上。

一次,我精心烧了晚餐,他又说要去陪一个妹妹办点什么事,我很生气,难道妹妹就比我这个老婆重要?我这个人看起来性格不错,但火起来也是很冲动的。因为太生气了,我打电话给那个妹妹,让她不要老是找他,毕竟他已经是我老公了,大家同是女人,心情应该可以理解。

事后,我觉得自己太冲动了,我向LG和那个妹妹道歉,他们都说没关系,不会放在心上。之后,LG在家的时

候基本上不会接到姐姐或者妹妹的来电,也不常出去和姐姐妹妹们吃饭了,只是偶尔会和同事聚个餐。我问LG为什么现在不见她们了,他说,她们应该学会自己生活,而他也应该有自己的生活。听他这么说,我还挺高兴的。但后来,某个晚上LG说去和同事聚餐,而我却在超市看到了他的一个同事,我知道,他对我说了谎,他和她们转为地下行动了。

现在,我都不敢问他到底和谁出去,因为无论他说什么我都会有猜疑,这么一来,我感觉更难受了。

还有“妹妹”想把我拉下马

他和我说过,姐姐妹妹们是他生活的一部分,他们只是朋友,在一起谈心,但我还是会难过。越爱越在意,大抵就是这样吧,可以把每个女人都想象成情敌——为什么他不和我谈心,而要去找她们谈心呢?

能够一起谈心的人必定是有相当好感的人,而这些人也很容易由谈心变为谈情。纵使他的想法再怎么单纯,有时候动心起来是没有道理的。暧昧与友谊,有时候只是一线之隔。

因为我的多疑,LG都是在外面的时候才和她们联系,回家前就把所有的短信、聊天记录删除。但是,即使老公如此小心,仍会有遗漏的电话或短信让我发现。在这方面,我还是比较小气的,我不想和别人一起分享LG,即使一部分也不行。

七夕,我有事情要回家一趟。他第二天要上课,不能和我一起回去。那个晚上,我给他打了电话,他没接,发来短信说和小胡(男)在外面,我当时也没多想。回杭州后,我看他的手机,却发现他那天晚上给他的二姐打了电话,虽然我知道他们没什么,但还是觉得不舒服,怎么说也是情人节,怎么可以和她一起过呢?我问他为什么不接电话,他说小胡也是一直都在的,二姐过去也只玩了一会,很快就走了。

前几天,我又在他的手机里看到了这样一条短信:“我想我是喜欢上你了,我不想做你的妹妹,如果可以,我宁愿做你的黄脸婆。”看到这样的短信,哪个妻子会不生气呢?我问LG怎么回事,LG供认不讳,说那个妹妹的确是喜欢上他了,不过他已经和她断绝往来。他只想和她们做朋友,不想超越朋友的关系,不会让她们影响到我们的家庭。

听了LG的话,我也不知道该哭还是该笑。我很幸福,但他的那些姐姐妹妹却让我感觉很郁闷。我想,任何一个女人,在老公有那么多红颜知己的情况下都不可能安心吧?我不想剥夺他交朋友的权利,但我不想自己变成一个醋坛子。我该怎么办呢?